

3G手机 打开阅读新时代



新阅读时代

想要专门找一块时间来,捧着一本书阅读,已经是一种奢侈的生活。随着阅读时间被等车、等人、等电梯、等会议所分割,利用时间缝隙,打开手机读一两页小说,看一两本杂志,已经成为了一种新的阅读方式。

对于爱好阅读的人来说,一部3G手机就是一座图书馆,因为有了3G手机,“碎片化时间”成了阅读的最好时间。 记者 祁京

随身、便捷,手机阅读成为趋势

如今,你在公交车上或者其他公众场合看到长时间盯着手机屏幕,偶尔翻动键盘或者屏幕的人,一定不会感到奇怪了,他多半是正在用手机阅读,要么看新闻,要么看小说。

有数据显示,我国18~70周岁的国民中,曾利用手机阅读电子出版物或浏览网页的人数占整个国民阅读人数的52%,其中半数以上的人都是28岁以下的年轻人。

“之所以会选择手机阅读,主要还是因为书本太重了,带出来逛街很不方便。”在公交车上,正在用手机看小说的小王说,自从用上了手机阅读,她出门坐车的时候,将一半的阅读时间花在了手机上,阅读量比原来看纸质书大了不少。

因为方便快捷,手机阅读备受读者喜爱,它的主要用户,就是每天在路途上耗费不少时间的上班族。“我已经在公交车上读了好几本小小说了,现在正在读莫言的书。”刘明镇从今年1月开始使用手机阅读,他觉得,使用手机阅读,就像是随身带了一座图书馆,想看什么都可以挑,刘明镇发现,像他这种在上班路上看手机阅读的人还真不少,“在我们办公室,除了开车上班的,大家在路上一般都是用手机看书。”

省钱、丰富 手机阅读使用很轻松

虽然3G智能手机有很多消磨时间的功能,比如游戏、视频、微博,但现在大多数人选择的,还是便宜又丰富的手机阅读。

孙宇每天都利用上下班时间看一段小说,这已经成了她一年来新养成的习惯。“刷微博看视频流量都太多了,用手机看小说,跟看新闻流量差不多,当然更划算一些了。”孙宇说,手机阅读已经是她的圈子里的常态,“我们还经常交流书里的情节,互相推荐几本好看的小说。”

董彦使用手机阅读,更多地看中手机阅读的丰富性和及时更新,“像我就喜欢去移动的手机阅读网站或者起点中文网看看有什么热门的小说,各种热门小说都能及时找到,比到书店去买要省很多时间。”

随着手机阅读用户的增加,手机阅读应用服务也更加强大除了文字,手机阅读的内容也已融入图片、声音、视频,在图书之外,报纸、杂志也加入到了手机阅读的大军之中,让喜欢读书的人有了更多选择。

放心、省心,手机阅读移动领先

上班途中,你还是在为在拥挤的车厢中找不到娱乐方式烦恼吗?出门途中,你还是在翻杂志看报纸玩游戏消磨时间吗?如果是,那么你就out了。现下最时尚的出行伴侣非移动手机阅读莫属了,只需要带着原本就出门必备的手机,无需增加重量,就能轻松享受出行途中的阅读乐趣,让路途中的时间变得快起来。

“手机阅读可以直接用话费支付,简单方便,账单透明。”家住北环的李女士每天在上班路上需要花费将近1个小时的时间。“现在只要有一部可以上网的手机,不管是坐公交车还是等朋友,这些时间都能用来读书,很省心。”

在书籍品质上,通过与正规内容供应商的合作,中国移动手机阅读基地提供了更多数量、更高质量的正版数字图书内容。“莫言得奖的消息一出来,我就跑书店想买他的新书,没想到都被抢光了。幸亏手机阅读给力,很快就在首页上就推出了《蛙》。”市民王海说,不光是更新速度快,移动手机阅读价格也很实惠,手机阅读业务包含了海量书籍但是使用价格并不昂贵,每本图书都有免费试读的章节,最新连载的小说每章低至6~8分钱即可轻松享有阅读快乐。“单本图书手机阅读的费用比实体书价格便宜多了,我开了个包月套餐,每月的书都看不完。”

新阅读时代,看小说哪个软件好?

手机阅读的出现,使得上班族不需增加负担就可以轻松阅读小说。只需要一部原本就要随身携带的手机,就能网罗各种纸媒纸质书籍所拥有的资讯,无需额外增加负担,下面我们就推荐几款好用的手机阅读软件,安在你的智能手机里,让阅读更轻松吧。

记者 祁京

网易云阅读

网易云阅读的与众不同之处在于,它将个性化订阅与书籍阅读集于一身,你可以随时切换与两种内容之间。网易云阅读的个性订阅,精选了财经、科技、汽车、体育、娱乐、时尚、视觉、人文、社交、生活、书籍等资讯内容,其中还包括网易自家的各个新闻频道,如网易数读、网易另一面等,这些“有态度”专栏都能在网易云阅读中看到。这些订阅内容均可离线下载到手机上,节省你的流量。而书籍的内容非常广泛,甚至还能搜到最近才出版不久的新书,这十分令人欣喜。

起点读书

关注网络小说的书虫们肯定不会不知起点网,这款起点读书是起点中文网推出的一款阅读软件。它支持本地阅读并提供起点在线书库,具备多种格式的解析阅读功能。在打开软件后,首先显示的是起点书架,这里会显示出你从起点书库中下载的所有电子书。如果你想先阅读手机本地的书籍,那么可以点击界面下方的“自制电子书”,然后扫描添加本地书籍。

91熊猫看书

91熊猫看书是由网龙博远无线自主研发的一款手机阅读软件。软件拥有强大的本地阅读功能和丰富的在线书籍。用户可以通过它阅读txt、umd、ndb等多种格式的书籍。同时,软件还设计了很多人性化的功能,例如智能断章、夜间模式、仿真3D翻页特效、滚屏跳转、阅读配色方案等。

QQ阅读

QQ阅读安卓版是由腾讯公司推出的一款基于安卓平台的手机看书软件,该软件为用户提供了轻松舒适的图书阅读体验,并支持多种格式以及内嵌QQ书城等特色服务,让用户可以更加舒适的读书与方便快捷的寻找书籍。

QQ阅读软件为用户提供了“书架、书城、本地”与“设置”四大基本功能,用户可通过软件提供的“书架”功能浏览已收录的电子书籍,在这里值得一提的是,QQ阅读软件提供的“本地”功能并非简单手动搜索,而是由软件自动搜索相关格式的书籍,用户再在其中挑选要添加的书籍非常的方便。

新阅读链接

“莫言热”一书难求 手机阅读随心而读

北京时间10月11日晚7点,中国作家莫言获得诺贝尔文学奖,掀起了一股“莫言热”。郑州图书大厦的莫言著作几次脱销缺货,网上商城则开始对莫言作品实行“限购”,很多之前不了解莫言的读者,对不能马上看到莫言小说感到很遗憾。

不过,抢不到莫言纸质书的人完全不用担心,中国移动已经在其手机阅读平台独家推出莫言最全15本作品集,点击链接<http://read.10086.cn/www/hd/moyan/moyan.jsp>即可进入莫言专区,找到他那些掀起销售狂潮并脱销的小说,还提供免费试读服务。想要抢先拥有莫言全集的读者,只要短信发送1011到10658080即可以超值8元的优惠价轻松订购到15本莫言全集。



新阅读链接